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ДОКЛАД 
 

за извършена комплексна проверка на  

„Винарна Братанови“ ООД, гр. Харманли 

 

 

На основание Заповед № 82 от 01.11.2016 г. на Директора на РИОСВ - Хасково и съгласно 

списъка на обектите подлежащи на комплексна проверка от плана за контролната дейност на 

РИОСВ - Хасково за 2016 г., на 02.11.2016 г. е извършена проверка на „Винарна 

Братанови“ООД, находяща се в гр. Харманли, общ. Харманли, обл. Хасково, Гаров район, 

Квартал 6. 

 

І. Цел на проверката: 

Проверката е комплексна и се извършва във връзка с осъществяването на текущ контрол 

на обекта за спазване изискванията на законодателството по компоненти и фактори на 

околната среда. 

 

ІІ. Проверени инсталации и дейности: 

 Закона за защита от вредното въздействие на химичните вещества и смеси 

(ЗЗВВХВС). 

 Хладилни и климатични инсталации 

 

ІІІ. Констатации от проверката по компоненти и фактори на околната среда: 

Предмет на дейност: Производство и търговия с вино. 

1. Атмосферен въздух:  
Проверката се извършва във връзка с изискванията на Регламент (ЕС) № 517/2014 на ЕП 

и на Съвета от 16 април 2014 година за флуорсъдържащите парникови газове и за отмяна на 

Регламент (ЕО) № 842/2006 

За производствените нужди в обекта е монтирана и се използва една инсталация 

заредена с  хладилен агент R290 (пропан). Количеството и вида на хладилния агент в 

използваната инсталция не попадат в обхвата на изискванията на горе - цитирания регламент 

и не е необходимо да се води документация и да се проверява за течове. 

2. Опасни химични вещества:  

Проверката е на основание Закона за защита от вредното въздействие на химичните вещества 

и смеси (ЗЗВВХВС) и във връзка с извършване на контролна дейност по изпълнение на 

изискванията на Регламент (ЕО) 1907/2006 относно регистрацията, оценката, разрешаването и 

ограничаването на химикали (REACH). Статутът на дружеството спрямо Регламент (ЕО) 

1907/2006 е „потребител надолу по веригата“ на опасни химични вещества. Дружеството 

произвежда бели, розови и червени вина. При производствената си дейност, дружеството 

употребява и съхранява опасни химични вещества. Химикалите се съхраняват в оригинална, 
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фабрична опаковка, етикетирани от производителя, с ненарушена цялост, в складово 

помещение заедно с други материали. В помещението не се допуска директно попадане на 

топлинни и слънчеви лъчи върху съхраняваните вещества, няма връзка с канализацията, има 

ограничен достъп на външни лица. Не са установени разливи. Всички съхранявани и 

употребявани вещества се закупуват от български дистрибутори. При проверката бяха 

представени информационни листове за безопасност на съхраняваните химикали, които 

отговарят на изискванията на Приложение II на Регламент (ЕО) REAСH.  

 

ІV. Предписания, срокове за изпълнение, отговорници:  

Не са давани предписания. 

 

V. Съответствие, последващ контрол 

По време на проверката на обекта - „Винарна Братанови“ ООД е констатирано 

съответствие с изискванията на екологичното законодателство по Закона за защита от 

вредното въздействие на химичните вещества и смеси (ЗЗВВХВС) и по Закона за чистотата на 

атмосферния въздух(ЗЧАВ). 

 

 


